® /MilD
k—l—- t—iA WARUNKI EKSPLOATACII,

Zaklad Prmiuku:y.jnu Handlowo Uslugowy Zaczep posiada tabliczk¢ znamionows) obowigzujacy uzytkownika w zakresie
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A prawidlowego i bezpiccznego obcigzenia.
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www. hakpol.pl _!q::
POLAND R = 2000 ke D = 10,00 kN

Zaczep kulowy do samochodu:

RENAULT ESPACE J66/JE 7y poszczegolne elementy zaczepu utrzy mywac
96 — 10/02 vy mSTanie techiniczny m (wlasciwie dokrgcone elementy zlyczone, calosé

Nr katalog owy R/019 konstruke)i zabezpicczona przed dziataniem korozji).
Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
0 odpowiedniej wytrzymalosci (lancuch, linka z zapigciem).

UWAGA
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
. przeszkodg, wykluczujy dalsza eksploatacje zaczepu,
~ Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
I Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okolo 1000 km przebiegu eksploatacii.

KARTA GWARANCYJNA

od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkciji, w terminic 14-dniowy isk pi 7ep 102e przekroczy¢ 85 kg.
2 Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig w miejscu bez |

u producenta, ) 1l nalezy dokona¢
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, KtOTega T 2k " ap nej!

nastapifo:

a) wskutek wypadku, A
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej qbsht@‘t’fﬁsplc{m PO SPIZEAAZY......coovereriiirerinenst
podanych w instrukcji. : :

4 Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu dub warszta
nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamacji.
W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

1_f_|.

fta produkcill..... -

| “A I
www.magfarkop.ru
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowa

towarowych i turystycznych. m q g :rm&ycrz'iu(o p@ya n d ex g rU

Warunki zamontowania

---------------------------

preczec spreedawey

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktéry posiada Hak jest produkownny zgodnie z wytycznymi
wiasciwy stan techniczny clementéw podwozia, poprzez kiore nastgpuje podigczenie regulaming KKG/ONZ:
zaczepu. Nr certyfikatu zgodnoscei: 10/09 | 10/09

[“lementy te nie mogy by¢ uszkodzone mechanicznie an poprzez dadanie korozji.

=



http://magfarkop.ru

Sruba M10x35-8.8; Bolt | C Pkt. 1
Podkt. okr. pow. @ 10,5 x@ 54x3, Plain Washer Nakretka M12 ; Nut
Nakretka M10, Nut Fodd oft ot ® 10,54 5513

. Podki. okr. pow. @ 10,5 x® 54x3 , Plain Washer
Podkt. sprez.10,2,; Spring Washer odkt. okr. pow. P X X
Podki. okr. 10,5 ; Flain Washer

Nakretka M12, Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Pkt. 2

Sruba M12x35-8.8 ; Bolt
Podki. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podki. okr, 13 ; Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podki. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkl. okr. 13, Plain Washer

Pkt. 5

A Sruba M16x45-8.8 ; Bolt
Podkl. sprez.16,3 ; Spring Washer
Podkt okr. 17 Plain Washer

Sruba M12x35-8.8; Bolt

Nr kalalogowy

R/019

Marka
Renault Espace J66/JE od 96-10/02

@ 104 A
#——_ HAKPOL

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A
tel. +48 40 831 73 31

Sruba M12x35-8.8 ; Bolt
N\ Podkl. okr. 13, Plain Washer



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

| ' N e ¥ -M16x45 8.8  2szt
Dznaczenie Zacisk do laczenia Kolory . RENAULT ESPACE J66/JE ‘ MI12x35 8.8 7szt | ' amim 75 %56 5
zacisku przewodow 96 — 10/02 Miox3sss  1sz | @GP |~ X SZ1
31 do masy pojazdu Bialy , white NO CAT.R/019
| do s$wiatet kierunku jazdy lewych er:ﬂt}* , yellow <> | MI6 szl 05
R do swiatel kierunku jazdy prawych zielony, green M2 Tent
54 do swiatel hamowania czerwony. red M10 o
58L do swiatel pozycyjnych lewych czarny, black M6 Yt
58R do swiatel -puzycyjn}:ch prawych bxtqzqu.l brown M12 752t
e tylne $wiatla przeciwmglowe niebieski . blue M10 ort
-M12 7szt
Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8) -M10 Iszt
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
M8 25 Nm MI2 85 Nm
MI10 55 Nm MI14 135 Nm
M6 195 Nm
{ I ,.r,
| Unscrew the spare wheel.
e Odkreci¢ koto zapasowe. The teuhnolog,ical holes in the bumper make permeable.
e Udrozni¢ technologiczne otwory w zde www m q g fq r ko r un bar A with bolts M12x35 8.8
e Przykreci¢ belke haka A Srubami Ml2x 5'8.8 w otworach® hnelogical holes of the car (point 2, 3, 5).

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

technologicznych samochodu (pkt 2, i
e Element C przykrgci¢ do podluznicy 5 uba |
(pkt 1) oraz do belki haka Srubami M 12x35 8.8 (
e Przykreci¢ kule i blachg gniazda elektrycznego Srubami

e Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.
e Przykrecic plastikowa oslong. s
e Podtiaczy¢ instalacj¢ elektryczna. v

p@ycmd

M16x45 8.8. =

Screw the elements C to the metal clamp with bolt
oint 1) and to the main bar with bolts

%%ﬂ; Ey(po;nt 4).

Fix the ball and eleectric plate with bolts M 16x45 8.8.
Tighten all the bolts according to the torque setting- see
the table.

Screw the plastic shield.
Connect the electric wires.



http://magfarkop.ru

